

**ΑΝΤΥΠΑΣ ΤΖΑΝΕΤΟΣ**  
**1970-2017**

Γεννήθηκε στον Πειραιά το 1970 . Εκεί φοίτησε στο 3ο Γενικό Λύκειο Πειραιά. Το 1987 ξεκίνησε τις σπουδές του στο ΤΕΙ Αθήνας στη Σχολή Οικονομίας και Διοίκησης ενώ στη συνέχεια το 1991 εισήλθε πρώτος σε σειρά κατάταξης στο ΤΕΙ Αθήνας στο Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας. Το 1995 πήρε το πτυχίο του με βαθμό 9,3 (Άριστα). Το 2006 πραγματοποίησε τις μεταπτυχιακές σπουδές του, στο Πανεπιστήμιο Πειραιά στο Οικονομικό Τμήμα με γνωστικό αντικείμενο “Διοίκηση και Οικονομικά της Υγείας” ενώ ήταν υποψήφιος Διδάκτωρ του Τμήματος Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου με τίτλο διδακτορικής έρευνας “Total Quality Management στις Μ.Κ.Ο.”. Τέλος υπήρξε πιστοποιημένος Εκπαιδευτικός Εκπαιδευτικών Στελεχών Συνοδευτικών Υπηρεσιών και πιστοποιημένος Εκπαιδευτής Εκπαιδευτών από το Ινστιτούτο Διαρκούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων και από την Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης.

Η επαγγελματική του καριέρα ξεκίνησε το 2000, ως Διευθυντής Αποστολών των “Γιατρών χωρίς Σύνορα Ελλάδος”. Το 2004 εργάστηκε ως Υπεύθυνος Ελληνικών Προγραμμάτων και ως Υπεύθυνος για τη Διαχείριση και Υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.

Από το Νοέμβριο του 2004 έως τον Φεβρουάριο 2017 διατέλεσε Πρόεδρος στη Μη Κυβερνητική Οργάνωση PRAKSIS ενώ ανέπτυξε συνεργασία με το Τμήμα Επιδημιολογίας της Ιατρικής Σχολής Αθηνών και δίδαξε στα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, το Χαροκόπειο, το ΕΚΠΑ και το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου .

Ιδιαίτερο επίτευγμα για εκείνον Μ.Κ.Ο. PRAKSIS που είναι προσωπικό του δημιούργημα. Σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα, η PRAKSIS, διείσδυσε στην ελληνική κοινωνία και αποτύπωσε το πολύ γρήγορα το στίγμα της.

Άρθρα του σχετικά με την εταιρική κοινωνική ευθύνη και τις μη κυβερνητικές οργανώσεις έχουν δημοσιευθεί στον ημερήσιο τύπο. Επιπλέον έχουν εκπονηθεί αρκετές μελέτες σχετικά με το ερευνητικό πεδίο δράσης της PRAKSIS.

Το 2005 έλαβε τιμητική διάκριση από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Κάρολο Παπούλια, για τη Μη Κυβερνητική Οργάνωσης “PRAKSIS” ως νησίδα ποιότητας. Το 2007 έλαβε βράβευση από τα Special Olympics Hellas .

Διατέλεσε ως Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Μ.Κ.Ο., του Ελληνικού Δικτύου Καταπολέμησης Φτώχειας, του Ελληνικού Δικτύου για το δικαίωμα στη στέγη και την κατοικία, της Ελληνικής Πλατφόρμας για την Ανάπτυξη, μέλος της Επιτροπής του Κοινωνικού Διαλόγου για το AIDS και άλλες αναπτυξιακές συμπράξεις της Κοινωνικής πρωτοβουλίας.